Beepoccniickasl oiAMIHATA HIKOJLHHKGR 10 XHMHH
HiroasHesil 31an, 10 xiaace

Penienne 3a5a4 H yKa3anus K OHeHUBAHHIO
max = 100 6asos

3apanme 1.
Pemrenue:
3anawune Cojepixanue BEPHOTO 0TBETA Basasi
1.1, A —#iox. B 0CHOBHOM COMEDIKHTCS B NIMTOBHAHOMN *®elese. 10
1.2 b — cepebpo 5
1.3. B — xpemumif, H;8i0; - xpeMunesas xucsiora, 10
Hroro | 25
3agannme 2.

Cmecns 2-MeTni-3,3-IH3THATEITTaH2 B 2,2-1rMeT-3-3THIrelITana oBme#t Maccolt 15,32 1 coxram
Ha Bo3ayxe. I'azoobpasisie mpr KOMHATHOH TeMneparype NPONYKTHI CTOPAHHA IIPOITYCTH Yepes H3bhITOK
PacTBOpa THAPOKCHR KanbIt. Buraumii ocanok oTULTPOBANY, BHCYMUTH ¥ B3BeCHiM. Ero mMacca
OKa3anacs pasHoi 108 1.

1.CocraBbre CTPYKTYpHEIE (JOPMYIIbI HCXOQHEIX BEIIECTB H YKAKHIE B HHX TIEPBHYHLIC, BTOPHYHBIE H
TPETHYHBIC ATOMBI YIJIEPOa,

2.PaccurtaliTe MacCOBBIE OMH BEIICCTB B HCXONHOM cMecH (IIPHBELHTE [IOAHOE peiuenue).

Pemienye:
1.
CH: —~ CH(CH3)- C(C2Hs)~CH:z- CH: - CH:z -CHj3
CHs— C(CHs)2 - CH(C:Hs)-CHa- CHz2 ~ CHz -CHi

ATomsl yrirepona B coctase CH; - nepeuumsic

ATomsl yriepona B coctaBe —CHp-  BTOpHuHEIe

ATOMS! yrneposa B cocTase -CH - rpernunnie
'

2,
Hycrs n{Ci2Has) = x Moms, n(CioHx) = v Mons

CuHas+18,50: — 12C0Os + 1310 (1) n(CO2) = 12x Mo
CioHn +1550: » 10CO; + 110 (2) n(CO2) = 10x Moms
COz + Ca(OH), — CaCOs} + Ha0 (3)

n(CaCQ3) = 108/ 100 =1,08 Mons
Cornacno YXP (3}, n(CO2)} = n(CaCOs) = 1,08 Moib

COCTaBHM CHCTEMY yparHeHuH:
{121{ + 10y =1,08;
170x + 142y = 15,32;




{x =0,04;
y = 0,06.

m(C2Hze) = 6,8 1, m{(CroH22) = 8,52 1
W(Ci2Ha6) = 44,4%, w(C:oHa) = 55,6%r

Yrazanusa K oeHHBARHIO:

DilemMeHT pewenus (I0NYCTHMO HCI0JIB30BANNE APYTHX CIIOCOGOE pacuera ) | Baaaer

3a IIPAaBHITEHOE COCTABIICHAR CTPYKTYPHEIX DOPMyJl MCXOIHBIX BETECTE 4

Yxa3aHsl NEPBHYHbLE, BTOPHHHbIE, TPCTHIHBIE ATOMEI YIIICPOAa

6
CocrapieHn! ypaBHCHH [OPEHHS 4
Cocrapieno ypapaeHue B3aHMOIEHCTBHA IPOAYKTOB TOPCHHL © pacTBopom | 2

FHAPOKCH A KaJIbLs

OnpenesneHs: Macchl BEMECTS B HCXOMHOM CMeCH 8
Onpenenessr Maccossie Jomm 4
Hroro | 28
3amanue 3.

CKONBKO DasHEIX MOHOXJIOPTIPOM3BOLHEIX MOYKeT o6pasoBarhcs OpH XITOPHPOBAHKH KaXKJAOTO H3
OPCACTBHBIX YIICBONOPONOB, CONCPIKAIIUX 5 aTOMOB yraepoga?

1.CocraBere  cIpyxTypHRle  GOPMYIEl  HCXOOHEIX  BENIECTE M WX XJIOPTIPOU3BOIHETX,
2.Hazosute BelecTra TIO momerwrarype HHOTTAK

Pemenne 1 YKA34HUA K OUeHHBAHHIO!

JiIeMeHT peltenus Baamnr

1 3a HPaBHMIBHO COCTABICHHEIE HOPMYIL! HCXOIHEX BEIECTE 10 | Oasmry 3
34 PABUILHEIC HA3BaHMA BEMeCTB 1o 1 Ganny 3

2 a) 1-xsop-2,2-muMeTHnnpornas (0auH) 2

3 0) 1-xmopnenTan, 2-X7OpIeHTad B 3-XJI0pNEHTaH (TPH) 6

4 8) I-xnop-2-meruntyran, 2-xnop-3-MeTuabyran, l-xnop-3-merunbyran u 2- | 8
XJIOp-2-MeTHAOYTaH (4eThIpe)

5 I') XAOPIHKIONCHTaH {O/IH) 5

Hroro | 27
3ananue 4.

Ilpa nermapupoBaruy 5Tana Ha HHKSICBOM KATATH3ATOPE DIPH temaeparype 500°C napnenne s
PEPMETHHHOM PeakTope Bospocno Ha 10%. Paccunrall mpakTuyeckuii BEIXOK IPOAYKTA FAHHOH PEAKIHH.

Pemenne:
Hycts 13 1 Momb 57aHa X MOJIB BCTYIHAO B PEAKIMIO FO PEaKiHy




CoHs — CoHa + Ho

Torpa KoMH9eCcTBO BEIeCTBa [TOCHE Peakips; 1 —X+x+x=1+%
pv=nRT, T.x. peaxrop repMersunsil pi/pz = ni/nz
V11=11x; x=0,1

{Ipaxrraeckunit spixog coctapmn 0,1 mmm 10%

YKa3auusd K ONeHHBAHTIO:

SaeMenT peleHus banuisl
YpasHeHue peakun 5
BEIBOJ 0 COOTHOMICHUH JARIEHNT ¥ KOMHYECTBA BEILECTRa 5
Pacyer KOMMHECTRA BEILECTBA, BCTYIMBRINCTO B PEAKIIHIO 5
Orpefienienne MPaKTHHECKOTO BEIXOAA IPOXYKTA 5
Hrore | 20




